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Conform unui sondaj de opinie realizat pe bestjobs.ro in perioada 10.05. 2004 – 
16.05.2004, in randul a 1200 de persoane care isi cauta un loc de munca, 
romanii inregistreaza o puternica mobilitate. 64% dintre participantii la sondaj s-
ar muta in alt oras pentru un loc de munca mai bun, 28% s-ar muta in alta tara, 
fata de doar 8% dintre romani care sunt prea legati de orasul natal pentru a-l 
schimba din cauza unui loc de munca.

Numarul romanilor care vor sa plece din tara este destul de scazut. Majoritatea 
romanilor ar prefera sa ramana in Romania, daca ar avea o slujba care sa le ofere mai 
multe sanse de avansare.Tinerii, în special cei cu vârsta cuprinsa între 20-35 ani, 
reprezinta segmentul de populatie cel mai mobil (66% ar schimba orasul si 28% ar 
pleca din tara). Nici cei intre 35 – 45 de ani insa nu ar renunta la o slujba mai buna 
doar pentru faptul ca aceasta ar insemna mutarea in alt oras. Cei intre 45-55 de ani 
inregistreaza un grad mai accentuat de stabilitate - 23% afirmand ca nu ar putea sta 
departe de casa. V-ati muta in alt oras pentru o slujba?20 – 35: 66% da, 7% nu, 27% 
da, dar in alta tara35 – 45: 59% da, 8% nu, 34% da, dar in alta tara45 – 55: 45% da, 
23% nu , 32% da, dar in alta taraPe domenii de activitate, cei care lucreaza in 
domeniul asigurarilor si bancilor sunt cei mai mobili – 87% fiind gata sa se mute in alt 
oras, alaturi de juristi ( 82%) si de cei care lucreaza in vanzari (76%). In schimb, 
angajatii din constructii par sa fie mai atrasi de munca in strainatate (67%), fata de 
doar 27% care ar prefera sa ramana in tara, dar in alt oras.Banci/Asigurari: 87% da, 
13% da, dar in alta taraJuristi: 82% da, 18% da, dar in alta taraVanzari: 76% da, 22% 
da, dar in alta tara, 2% nu.Sanatate: 71% da, 29% da, dar in alta taraCei din orasele 
mai mici par a fi cu atit mai motivati sa isi schimbe orasul pentru o slujba mai buna. 
Arad – 100%, Baia Mare – 100%, Bacau -86% dintre repondenti. Nici cei din marile 
orasele nu ar renunta la o slujba care le-ar oferi posibilitati de avansare doar din 
cauza distantei de casa (Bucuresti: 54% , Timisoara: 82%, Constanta: 68%, Brasov: 
65%, Cluj-Napoca:80%) Tirgumuresenii par a fi insa cei mai legati de orasul lor – 



procentul cel mai mare de persoane care nu ar putea sta departe de casa fiind de aici. 
(18%).
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